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Special-Newsletter Juni 2011 

   

 

 TEATRUL „NOTTARA“ BUCURESTI 

prezintä in Viena 
 

in datele de 3, 4, si 5 Iunie 2011 
  

  urmätoarele spectacole: 
- cititi mai jos informatiile referitoare la respectivele reprezentatii – 
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Metoda 
de Jordi Galcerán 

 
 
 
 
 
 

O compania suedeză, recunoscută pe plan internaţional, trebuie să angajeze o 
persoană care să se alăture echipei sale, într-o poziţie cu mare responsabilitate. Condiţiile 
de muncă şi renumeraţia oferită sunt foarte atractive. 
 Începutul piesei ne plasează într-o cameră în care apar, treptat, patru persoane. Au 
fost selectate pentru interviul cu un reprezentant al companiei. Însă, imediat se insinuează 
ideea că metoda de intervievare este una neobişnuită. 
 Timpul trece, candidaţii sunt singuri şi nimeni nu vine să le spună cum se va 
desfăşura selecţia. Mai mult, ei realizează că sunt într-o camera izolată, din care nu mai pot 
pleca. Candidaţii îşi dau seama că cineva din afara camerei îi urmăreşte pentru a afla care 

este persoana potrivită pentru ocuparea postului disponibil.   De asemenea, sunt 

supuşi unei serii de teste debusolante la început. Fiecare concurent trebuie să-şi 
demonstreze abilităţile, în funcţie de acestea fiind eliminaţi unul câte unul, cel care va rezista 
până la final primind slujba. Astfel, întâlnirea dintre cei patru, pe fondul presiunii grele, va 
deveni oglinda în care personajele îşi reflectă umanitatea, empatia, insensibilitatea sau 
intoleranţa. La final, însă, spre deosebire de ceea ce ne-am imaginat, ceea ce părea să fie 
nu a fost aşa... 
 
 
 
 
 
Distribuția: 
Fernando / Adrian Văncică           Enrique / Alexandru Jitea 
Carlos / Gabriel Răuţă         Mercedes / Cerasela Iosifescu 
Regia: Theodor Cristian Popescu 
Durata: 1h 40' (fără pauză) 
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Secundele unui artist 
intilnire eveniment cu 

 
 

Mircea Diaconu 
 
 
 
 
 Mircea Diaconu, personalitate complexä a spatiului cultural romänesc, scapä mereu 
din tiparele unui format. Actor, literat, om politic, director de teatru, cozeur,  il intälnim 
pretutindeni in peisajul spiritual romänesc, innobilindu-l. Teatrul “Nottara” cu care se 
identificä de aproape un deceniu, vä propune in colaborare cu Teatrul “Pygmalion” din Viena 
o “intälnire de suflet“  in care umorul, poezia, povestea secundelor unui artist, sä se 
intrupeze in fata Dvs intr-un dialog autentic si cuceritor, la fel ca intotdeauna cänd Omul si 
Actorul Mircea Diaconu isi intälneste Publicul. Vä propunem un amalgam scenic, o mixturä 
emotionalä, care adunä amintiri din viata de actor, märturii biografice, fragmente  poetice si 
dramatice , toate impänate cu umor, cu inocenta  si cu cäldura unui suflet de copil. 
  Spectacolul propane un spatiu deschis in care dialogul cu Dvs. este cu bucurie 
asteptat, in care interventiile Dvs pot naste punti noi si dorite intre salä si scenä. 
 
 
 
 
 
 
Intälnirea - Eveniment cu Mircea Diaconu 
are loc Duminicä, 5 Iunie, orele 19.00 
 pe scena Teatrului ” Pygmalion” 
1080 - Wien, Alserstr. 43. 


